

**Kategorija:** Klistiri

Crni klistir za analni sex

Šifra proizvoda: NMC0002318

Cena: 4490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnih igara, pronalaženje pravih dodataka može napraviti razliku između prosečnog i nezaboravnog iskustva. **Crni klistir** predstavlja savršen način da unapredite svoje zadovoljstvo. Njegova pažljivo dizajnirana konstrukcija pruža idealnu kombinaciju udobnosti i praktičnosti, čineći ga neizostavnim dodatkom u vašoj kolekciji igračaka za odrasle.

Sa težinom od 0.33 kg, prečnikom od 5.1 cm i dužinom od 10 cm, **Crni klistir** savršeno se uklapa u vašu ruku, omogućavajući vam lako upravljanje i savršeno iskustvo. Napravljen od visokokvalitetnih materijala, uključujući ABS i silikon, ovaj proizvod osigurava sigurnost i pouzdanost tokom svake upotrebe. Njegova vrhunska izrada garantuje dugotrajnost, što znači da ćete uživati u njemu mnogo puta.

Jedan od ključnih aspekata ovog proizvoda je kapacitet rezervoara od 275 ml. Ovaj dodatak omogućava efikasan i temeljit postupak čišćenja, pružajući osećaj svežine koji je neophodan pre i posle svakog intimnog trenutka. Konektor koji dolazi sa **Crnim klistirom** jednostavno se priključuje na tuš crevo, što dodatno olakšava korišćenje i integraciju u vašu rutinu.

Briga o higijeni nikada nije bila lakša. Održavanje **Crnog klistira** je jednostavno i brzo. Sve što vam je potrebno su topla voda i blagi sapun. Oprati ga pre i posle svake upotrebe garantuje ne samo dugotrajnost proizvoda već i vašu sigurnost. Osim toga, lako se rastavlja, što omogućava temeljno čišćenje svih delova, tako da uvek možete biti sigurni da koristite proizvod koji je savršeno čist.

Za sve one koji žele da istraže nove dimenzije intimnosti, **Crni klistir** je pravi izbor. Njegova sposobnost da unapredi iskustvo može dovesti do novih otkrića i zadovoljstva između vas i vašeg partnera. Dodavanjem ovog proizvoda svojoj kolekciji, otvarate vrata ka novim mogućnostima i užicima koje će obogatiti vašu vezu.

U našoj online prodavnici, brinemo o vašem komforu i privatnosti. Sve porudžbine dolaze uz diskretnu dostavu, omogućavajući vam da uživajte u svojoj kupovini bez brige. Radeći sa nama, možete biti sigurni da su svi vaši podaci zaštićeni, a vaša porudžbina biće isporučena direktno na vašu adresu, bez ikakvih oznaka ili detalja koji bi mogli otkriti sadržaj pošiljke.

Ne propustite priliku da poboljšate svoja intimna iskustva. **Crni klistir** nije samo dodatak; to je alat koji vam može pomoći da otkrijete nove puteve užitka i intimnosti. Dodavanjem ovog proizvoda u vašu kolekciju, ne samo da ulažete u nov dašak uzbuđenja, već i u dobrobit vaše veze. Krenite na putovanje samopouzdanja, intime i zadovoljstva koje će vas zbližiti s partnerom.

Iskoristite svu moć koju **Crni klistir** može doneti i priuštite sebi trenutke koje nikada nećete zaboraviti. Posetite našu online prodavnicu, istražite ostale proizvode koje imamo u ponudi i pretvorite svoje intimne trenutke u nešto zaista posebno. Uživajte u praktičnom, diskretnom i uzbudljivom iskustvu kupovine, jer vaša zadovoljstva zaslužuju samo najbolje.

Deklaracija

Model:	Crni klistir za analni sex NMC0002318
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	ABS Silikon
Barkod:	4892503162332
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002318-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002318-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR